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平成２７年草加市教育委員会第１回定例会 

 

                   平成２７年１月２１日（水）午後２時３０分から 

                   草加市役所本庁舎西棟教育委員会会議室（４階） 

 

○議 題 

     第１号報告  県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

 

○出席者 

       委 員 長   村  田  悦  一 

       委員長職務代理者   小  澤  尚  久 

       委 員   井  出  健治郎 

       教 育 長   髙  木  宏  幸 

 

○説明員  

       教育総務部副部長   入内島   均 

       教育総務部副部長   青  木   裕 

       (兼)総務企画課長    

       学 務 課 長   橋  本  政  幸 

 

○事務局  

       書    記   山  田  貴  弘 

                山  岸   亮 

 

○傍聴人   １人 
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午後２時３０分 開会 

   ◎開会の宣言 

○村田悦一委員長 ただ今から、平成２７年教育委員会第１回定例会を開催いたします。 

 

   ◎前回会議録の承認 

○村田悦一委員長 事務局から前回会議録の朗読をお願いいたします。 

前回会議録の朗読 

○村田悦一委員長 ただ今、事務局から前回会議録の朗読がありましたが、これにつきまして

ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

（「ありません」と言う者あり） 

 

○村田悦一委員長 よろしければ、承認することとし、会議録への署名を行いたいと思います。 

委員長・委員署名 

 

○村田悦一委員長 以上で前回会議録の承認を終了します。 

 

   ◎教育長報告 

○村田悦一委員長 続きまして、教育長より報告がございましたらお願いいたします。 

○髙木宏幸教育長       草加市新成人のつどいについて報告 

○村田悦一委員長 教育長報告について、何かお聞きしたいことはありますか。私から１点よ

ろしいでしょうか。次年度については、今現在のところ開催場所についてはまだ決まっていな

いのでしょうか。 

○髙木宏幸教育長 次年度については、まだ決めておりません。 

○村田悦一委員長 ありがとうございました。他にご質問等がないようでしたら、以上で教育

長からの報告は終了いたします。 

 

   ◎議案審議 

○村田悦一委員長 ただ今から、審議に入らせていただきます。本日の案件は、報告が１件と

なっております。 
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 なお、委員さんの中で、議題以外で教育全般に係る質疑、ご意見等がありましたら、委員会

終了後に意見交換の時間を設けておりますので、よろしくお願いをいたします。 

 

   ◎第１号報告  県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

○村田悦一委員長 第１号報告につきまして、事務局の説明をお願いいたします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第１号報告につきまして、橋本学務課長より説明させていただ

きます。 

○説明員      県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について説明 

○村田悦一委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますか。 

 私からお伺いしてもよろしいでしょうか。平成２７年度当初人事について、臨任の状況とい

うのは、全体的に大丈夫であるのか、厳しい状況であるのか、どういった状況でございますか。 

○説明員 平成２７年度当初の臨時的任用教員のことでございますが、前年度中に説明会を行

いまして、例年通り多数の方々に説明会にご参加いただいているという状況でございます。た

だ、今年度の配置状況を見ますと、ほぼちょうどぎりぎりくらいの人数という状況になろうか

と思います。年度当初については、最初から全て配置するわけではございませんので、余裕を

もって配置できると考えております。教科別に見ますと、実技教科が若干配置が厳しい状況が

続いているところでございます。 

○村田悦一委員長 産休育休も増えているようですから、そういった明らかに分かっている代

員や、定数内の臨任等、確保に向けて大変だと思いますが、よろしくお願いいたします。 

○村田悦一委員長 他にご意見、ご質問はございますか。 

 なければ、第１号報告につきましては、承認とさせていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

 

○村田悦一委員長 それでは、第１号報告については承認といたします。 

 

○村田悦一委員長 以上で、本日の審議は終了いたしましたが、その他、報告がございました

ら、事務局からお願いします。 

○教育総務部長 特にございません。 

○村田悦一委員長 その他報告がないようですので、次回の教育委員会の日程について、事務

局から、お願いいたします。 
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○髙木宏幸教育長 次回の教育委員会の日程についてですが、平成２７年第２回定例会につき

ましては、平成２７年２月１３日金曜日、時間は午後１時３０分から、場所は教育委員会会議

室でお願いしたいと思います。 

 

   ◎閉会の宣言 

○村田悦一委員長 それでは、以上をもちまして本日の委員会を終了したいと思います。 

午後２時４５分 閉会 


